
2008-2009-es Fulbright ösztöndíjak és tájékoztató előadások  

A Fulbright Bizottság meghirdette a 2008-2009-es tanévre szóló ösztöndíjait, melye-
ket a művészet és tudomány bármely területén meg lehet pályázni. A jelentkezési  
határidő 2007. május 15.  Március 6-28 között a Fulbright Bizottság rövid tájékoztató-
kat tart több magyar városban, ahol információt nyújtanak a Fulbright programról és 
útmutatót adnak a jelentkezéshez. Bővebben► 

A magyar oktatási és kulturális miniszter a kapcsolatok erősítéséért 

Március 7-8-i washingtoni útja során Hiller István oktatási és kulturális miniszter a Pro 
Cultura Hungarica díjat adományozta Nancy Goodman Brinker korábbi amerikai nagy-
követnek, valamint Kirk Brown denveri üzletembernek és feleségének, Jill Wiltse-nek a 
magyar művészet támogatásáért tett erőfeszítéseik elismeréseként. Az amerikai Kül-
ügyminisztériumban Hiller István és Miller Crouch megbízott államtitkár aláírta a 
Fulbright ösztöndíj program meghosszabbításáról szóló kétoldalú egyezményt.   
Fulbright Bizottság► 

A nagykövet megemlékezett a Nemzetközi Nőnapról  

Foley nagykövet a Procter&Gamble céggel együttműködve március 7-én részt 
vett „A nők és a karrier a 21. században” című konferencián a Budapesti 
Corvinus Egyetemen. A rendezvény keretében kerekasztal beszélgetést tartot-
tak Foley nagykövet, a lengyel nagykövet, és Dr. Dávid Ibolya, az MDF elnöke, 
valamint civil szervezetek, oktatók és egyetemi hallgatók részvételével.  

2007. március 13. 

Pulitzer-díjas előadók az amerikai demokráciáról                       

Gordon Woods Pulitzer-díjas történész és további 3 neves amerikai oktató március 5-
én részt vett a „Kiemelkedő előadók” sorozat egynapos konferenciáján, amit a Nagy-
követség és a Közép-európai Egyetem közösen rendezett. Az előadók elemezték az 
amerikai alkotmányozás folyamatát és annak lehetséges tanulságait a mai magyar  
politikai helyzetben. Nyitóbeszédében Foley nagykövet hangsúlyozta az átláthatóság 
és az elszámoltathatóság fontosságát az amerikai alkotmányírásban. Egyetem►  

Amerikai professzor előadásai az Afro-amerikai Történelem Hónapjá-
nak tiszteletére  

Az Afro-amerikai Történelem Hónapjának tiszteletére március 7-11 között Magyaror-
szágra látogatott Robert J. Cottrol, aki a jog, a történelem és a szociológia professzora 
a George Washington Egyetemen. Cottrol professzor a Pázmány Péter Katolikus Egye-
temen, a Közep-európai Egyetemen és a Miskolci Egyetem Jogi Karán tartott előadá-
saiban az amerikai emberjogi mozgalmak történetéről és azok jogalkotásban és az al-
kotmányban elért eredményeiről, valamint a pozitív diszkriminációról beszélt. 

Foley nagykövet Székesfehérvárra látogatott      

Február 26-án Foley nagykövet Székesfehérváron meglátogatta az Összhaderőnemi 
Parancsnokságot, ahol Tömböl tábornok és több más katonai vezető tájékoztatta a 
Magyarországon bevezetett új parancsnoki rendszerről. Egy videókonferencia kere-
tében a nagykövet beszélt az Afganisztánban működő magyar Tartományi Újjáépí-
tési Csoport (PRT) új, illetve hazatérő  parancsnokaival. Foley nagykövet ellátoga-
tott a Comenius Angol-Magyar Kéttannyelvű Gimnáziumba is, ahol a diákoknak az 
Egyesült Államokban való továbbtanulásról beszélt. A székesfehérvári út a helyi 
kórházban tett látogatással ért véget. 

Bosznia-Hercegovina útja a NATO-ba magyar segítséggel 

A Nagykövetség Sajtó- és Kulturális Osztálya kétnapos tájékoztatót szervezett egy magas rangú 
bosznia-hercegovinai kormánydelegációnak. A tájékoztató után, melyet a magyar Külügyminisztérium 
és a Honvédelmi Minisztérium magas rangú munkatársai tartottak, a program résztvevői ellátogattak a 
Béketámogató Kiképző Központba is.  

Követségi Hírek 

 

Fotó a Közép-európai 
Egyetem jóvoltából 
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Előretekintés 
Webfórum a továbbtanulásról az USA-ban  

Következő webfórumunkat április 3-án 14-16 óra között tartjuk. Örömmel válaszolunk 
az USA-ban való továbbtanulás lehetőségeivel és a jelentkezéssel kapcsolatos kérdése-
ikre. Március 28-tól előre beküldhetik kérdéseiket a fórum honlapján:  
http://forum.usembassy.hu, vagy kapcsolódjanak be a beszélgetésbe április 3-án!  

Internetes beszélgetés (webchat)                                      

Külpolitikai kitekintések: Hogyan találnak közös platformot az amerikai konzervatívok, prog-
resszívek és mérsékeltek? Mark Lagon-nal és David Shorr-ral március 14-én 3 órakor. Webchat► 

Domján József centenáriumi szimpózium és kiállítás: március 22-25 

A budapesti Képzőművészeti Egyetem, a Magyar-Amerikai Alapítvánnyal és a Magyar Ame-
rikai Múzeummal karöltve centenáriumi szimpóziumot és retrospektív kiállítást szervez a 
XX. század egyik legjelentősebb fametsző művésze, Domján József tiszteletére. Munkái 
megtekinthetők Budapesten a Horánszky utca 5. alatti Ateliers Pro Arts galériában, valamint 
Sárospatakon a Szent Erzsébet tér 14. szám alatti Sárospataki Képtárban. Bővebben► 

Válaszoltunk vízummal kapcsolatos kérdéseikre                   Webfórum►  

Thomas Ramsey főkonzul magyarul válaszolt kérdéseikre az „USA vízum és más kon-
zuli ügyek” címmel megrendezett webfórum során március 6-án. Kérjük, látogassa-
nak el a webfórum oldalára, ahol megtekinthetik a kérdéseket és válaszokat. 

A nagykövet kulturális diplomáciáért járó díja a Zenon Dance Company-nak 

A minneapolisi Zenon Dance Company március 10-én részt vett a 6. L1 Kortárs 
Táncfesztiválon a budapesti Nemzeti Táncszínházban. A társulat a modern és a jazz- 
tánc eklektikus keverékével ejti rabul nézőit. A Zenon honlapja► 

eFolyóirat: A Külügyminisztérium tevékenysége a 21. században – Globális cselekvés 

A Külügyminisztérium legfőbb célkitűzése az, "hogy egy biztonságosabb, demokratikusabb 
és jólétben fejlődő világot hozzon létre az amerikai nép és a nemzetközi közösség javára." 
Ez a szám bemutatja, hogy hogyan működnek együtt a Minisztérium különböző osztályai és 
hivatalai, hogy ezt elérhessék. Kiadványhoz► 

IRC hírlevelek:   Gazdasági kérdések►      Környezetvédelmi kérdések►  
         Amerikai társadalom és értékrend► 

Új kiadványok 

(© AP Images) Hírek Washingtonból 
Az USA Külügyminisztériuma 2006-évi emberjogi jelentése (március 6.)  
A most megjelent Országjelentések az emberi jogok tiszteletben tartásáról című éves kiadvány célja 
Condoleezza Rice külügyminiszter szerint az, hogy "inspirációt nyújtson mindazoknak, akik a békés és 
demokratikus átalakításért dolgoznak világszerte".  Kiadványhoz► 

Az USA és Európa szövetsége – R. Nicholas Burns, a politikai ügyekért felelős külügyi  
államtitkár beszéde (Atlantic Council, február 21.) 
"…egy igen drámai és tagadhatatlan változás állt be az európai-amerikai kapcsolatokban, talán a legje-
lentősebb ebben a században, és úgy gondolom, hogy ennek hatását valószínűleg még a következő ge-
neráció is érezni fogja. Ez pedig az, hogy az Egyesült Államok Európa-politikája többé már nem Európá-
ról szól. Ez a világ többi részéről szól."  Beszéd angolul► 

A nők történelmi szerepének hónapja  
Márciusban az Egyesült Államok a nőket ünnepli, akik oly sokszínűen és gazdagon járultak hozzá az USA 
történelméhez és kultúrájához. Bővebben angolul► 

Új módon jelezhetik az USA-ba látogatók a be- és kilépéskor tapasztalt problémákat 
Egy könnyen használható internetes honlap most lehetőséget nyújt arra, hogy az USA-ba látogatók a 
reptéren vagy a vasútállomáson történő ellenőrzés során, illetve a határátlépéskor tapasztalt esetleges 
problémáikkal kapcsolatban érdeklődjenek, illetve azokra megoldást keressenek. Bővebben angolul► 
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